Klasa 6. Predkosc¢, droga, czas str. 1/2
K

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Jaka droge w ciagu 6 sekund przebiegnie gepard poruszajacy sie z predkoscia 25 §'?
A.150m B. 6000 m C. 250m D. 9000 m

2. Chart, ktory w ciagu 6 sekund pokonat odlegtos¢ 90 metrow, poruszat sie z predkoscia:
A. 540 % B.15% C.15 % D. 540 -

min min

3. Jak dhugo musi jecha¢ samochod, poruszajacy sie ze stalg predkoscig 90 l%n, aby pokonac
dystans o dtugosci 60 km?

A. 150 minut B. 1,5 godziny C. 40 minut D. 5400 sekund
4. Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Samocho6d poruszajacy sie ze stalg predkoscia 90 kTm w ciggu | | prawda [ | falsz
60 minut pokona odlegto$¢ 54 km.

Motocykl poruszajacy sie ze stala predkoscia 20 'y w ciagu | | prawda [ | falsz
40 sekund pokona odlegtos¢ 800 m.

5. Dokoncz zdania. Wybierz wtasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz C lub D.

Traktor jadacy z predkoscig 20 % pokona trase 40 km w czasie A. 2 B. 0,5
__________ godz.

Dystans 4500m stru$ afrykanski przebiegl z predkoscia 10 7 C. 450 D. 45000
W czasie S.

6. Tomek wyruszyt na wycieczke rowerowa o godzinie 83°. Rozpoczat ja z zapalem, wiec przez
pierwsze dwie godziny jechat z predkoscig 15 %m Przez nastepna godzine poruszat sie
z predkosciag 12 km po czym przez pot godziny z predkoscia 10 l%n Ostatni kwadrans je-
chat z predkoscia 8 l%n O ktorej godzinie skonczyt wycieczke i jaka droge przejechat?

7. Wykres przedstawia, jak zmieniala sie dlugos$¢ drogi prze-

bytej przez rowerzyste w zaleznoSci od czasu. Rowerzysta g 2(5)
poruszat sie ze stalg predkoscia. Odczytaj z wykresu, jak %20»
dhuga droge przebyl rowerzysta w ciggu 60 minut, i oblicz 3
predkos¢, z jaka sie poruszat. 157
10t
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8. Ola idzie do szkoly z predkoscia %% Dom Oli jest odlegly od szkoly o 0,75km. O ktorej
godzinie najpozniej Ola musi wyjs¢ z domu, aby zdazy¢ do szkoty na godzine 9:157
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9.

10.

11.

str. 2/2

Triatlon to dyscyplina sportowa, ktora lagczy ptywanie, kolarstwo i bieganie. Adam bioracy
udziat w takich zawodach najpierw ptynal 5 minut z predkoscia %% nastepnie jechat na
rowerze z predkoscia 30%m przez% godziny, a potem biegl przez 45 minut z predkos$cia
13 kTm Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiedniag kratke.

Adam przeptynal dystans 500 m. | | prawda [ | falsz

Dystans do przejechania na rowerze byl dluzszy | | prawda | | falsz
0 10km od dystansu, ktory zawodnicy przebiegli.

Cata trasa tego triatlonu miata dlugos¢ 30 km. | | prawda [ | falsz

Ocen prawdziwos$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Pociag jadacy z predkoscig 90 kTm w ciagu 3 godzin przeje- | | prawda | | falsz
chat 90 kilometrow.
Predkosc¢ strusia, ktory w ciggu 1 minuty pokonat odlegtos¢ | | prawda [ | falsz

km
min "

1,1 km, wynosita 1,1

m

Z6tw porusza sie z predkoscia 3 i
Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

a mrowka z predkoscia 2 <. Ocen prawdziwo$¢ zdan.

Droge 0,42 km z6tw pokona w 3 godziny. | | prawda | | falsz

Droge 6 metrow mrowka pokona w czasie o 3 minuty | | prawda [ | falsz
dhuzszym niz z6tw.

Wybor zadan: Ewa Bryndza

Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



